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HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205032/answer/205103




Ecnu Kammu KpoBH , OTIENTBHO OT CIIEPMEI, TO CKOPEE BCETO - U3 YPETPH - JIOMHYIX COCYOUKH BO
BpeMs HampsixkeHusi. O6cmemoBaThCs Hao ObII0, KOHEeYHO. [IpocnenuTe 3a CiepMoi.
KpoBoocTaHaBIMBaWIIHE CPeACTBA(IUIIMHOH) MOXKHO ¥ HE IPUHUMATh. A 0CTaIbHOE - MOXKHO -
YIIYYIIUTCS KPOBOTOK, MUKPOIIMPKYJISLIKS B OpraHax Majoro Tasa.



